C O M U N E  d i  V A R Z O
PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA 

UFFICIO TECNICO
Piazza Agnesetta 1 – 28868 Varzo VB – tel 0324-7001 fax 73047
Prot. n.                                                                                                          Varzo lì
SCHEMA TIPO LETTERA INVITO
Oggetto:  
Richiesta preventivo interventi per opere o forniture  ELETTRICHE


categorie merceologiche B7 – S2 – S11 – L 1, 2, 3, 4.

soglie di valore  presunto oltre 20.000,00 €  per beni e servizi e € 40.000,00 per i lavori
Con la presente, il sottoscritto Betteo Geom. Massimiliano, responsabile del servizio in oggetto, richiede alla Vostra spettabile Ditta, preventivo per gli interventi di cui all’oggetto da effettuarsi per conto di questa Amministrazione Comunale per gli anni 2010 e 2011 per provvedere contestualmente sempre all’inserimento della Vostra Ditta nell’Elenco Fornitori approvato dalla Giunta Municipale in forza dell’art.7 del Regolamento approvato con D.C. n. 6/2004.
L’offerta che dovrà essere trasmessa direttamente presso l’Ufficio protocollo, entro le ore 12.00 del giorno AAAA in busta chiusa con la dicitura in oggetto, dovrà contenere:

a) sconto in percentuale in ribasso complessivo sui prezzi unitari dedotti dal Prezziario della Regione Piemonte redatto alla luce di quanto previsto dall'art. 14, comma 1 della L.R. 18/84 e dell'art. n. 25, comma 1, del relativo regolamento di attuazione, promulgato con D.P.G.R. del 29/04/1985, n. 3791, che ha disposto la realizzazione di un elenco prezzi regionale, quale strumento di riferimento e di indirizzo per gli operatori pubblici e privati del settore. Il prezzario contempla tutti i lavori afferenti ai settori delle opere pubbliche nelle loro varie fasi, comprese le relative attrezzature impiantistiche; Inoltre, si sottolinea, le singole voci ed articoli rappresentano i requisiti e le caratteristiche minime richieste dalla pubblica amministrazione per l'esecuzione degli stessi. Per i prezzi non ricompresi nei listini verrà applicato lo stesso sconto sui listini ufficiali delle Ditte produttrici dei materiali forniti

b) polizza fideiussoria bancaria o assicurativa relativa alla cauzione a garanzia dell’ adempimento di tutte le obbligazioni contrattuali pari a 1000,00 euro o in alternativa cauzione che verrà restituita a chiusura della prestazione;
c) polizza assicurativa relativa alla responsabilità civile verso terzi con massimale minimo pari a 1.000.000,00 euro (art. 103, 2° comma D.P.R. 554/99) con certificazione di validità;

d) polizza assicurativa relativa alla responsabilità postuma di impianti installati ai sensi secondo quanto previsto dal D.M. n. 37/2008 (ex Legge 46/1990) con certificazione di validità. 

La presente richiesta di preventivazione risulta un indagine conoscitiva di mercato per l’attivazione delle procedure di cui all’art.125 del D.L.gs 163/2006 e s.m.i. e del D.p.R. 21 dicembre 1999 n° 554 per quanto riguarda i Lavori Pubblici. La stessa non è vincolante per l’Amministrazione comunale e gli Uffici predisposti, è facoltà quindi del Comune per lavori particolari e di dimensioni più significative procedere ad ulteriori trattative e/o procedure di appalto.

E’ facoltà invece dell’Amministrazione prorogare l’incarico di servizio o manutenzione anche per le stagioni successive, i prezzi dichiarati dall’Impresa si intendono vincolanti anche per l’anno 2012.

L’assegnazione verrà effettuata secondo le modalità contenute nel REGOLAMENTO PER LA FORMAZIONE E LA TENUTA DELL'ELENCO DEI FORNITORI (art. 125, comma 12, D.Lgs. 163/2006) e (art. 7 del Regolamento sull’Acquisizione di Beni e Servizi approvato con DC 6/2004) che è parte integrante e sostanziale della presente trattativa.

In ottemperanza al Regolamento, in merito al possesso dei requisiti soggettivi richiesti e nello specifico per la tipologia della fornitura la Ditta che si aggiudicherà in via prioritaria il servizio dovrà inoltre dichiarare:

· di essere in regola con le dichiarazioni e i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali di imposte e tasse;

· di possedere i requisiti di ordine generale di cui all’ art. 38 del D. Lgs 163/2006;

· la regolarità del pagamento del diritto annuale dovuto alla Camera di commercio negli ultimi tre anni;

· di provvedere alla fornitura immediata dell’articolo o alla prestazione richiesta; l’Amministrazione in caso di urgenza e di non disponibilità potrà richiedere l’articolo o la prestazione ad altra Ditta che si è classificata successivamente alla gara in oggetto o anche non ricompressa negli elenchi.

· che i gli articoli che verranno proposti saranno di marche prestigiose e leader nel settore, marchiati secondo le principali norme di sicurezza e di qualità in particolare, e per quanto riguarda i lavori, il rispetto del DECRETO LEGISLATIVO 9 aprile 2008, n. 81 “Attuazione dell'articolo 1 della legge 3 agosto 2007, n. 123, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro” (Pubblicato nella Gazz. Uff. 30 aprile 2008, n. 101, S.O.);
· di fornire ulteriori preventivazioni integrative qualora l’Amministrazione per l’importo o per le caratteristiche del bene ritenga più opportuno avere ulteriori ragguagli di ordine tecnico ed economico;

· per i beni non a magazzino e in ordinazione di poter mettere a disposizione il bene stesso in visione, dove solo successivamente sarà possibile effettuare la conferma d’ordine; 

· per articoli di valore superiore € 150,00 o di peso superiore i Q 2,50 su richiesta dell’Amministrazione la consegna compresa nel prezzo presso i magazzini comunali in Varzo;

· di essere in possesso del DURC “documento unico di regolarità contributiva” da allegare ad ogni richiesta di prestazione e/o lavorazione;

· di essere in grado di fornire preventivazioni tecniche con allegate esplicative anche di tipo grafico- progettuale da dove si possa evincere la più completa quantificazione dell’opera raffrontata ad una prima valutazione di rilievo;

· al termine di ogni fornitura, la distinta dei lavori effettuati con lo sconto praticato e raffrontato con i listini ufficiali regionali o per articoli non ricompresi per tipologia similare o caratteristiche nei prezziari di riferimento regionali, lo sconto sui listini stessi delle Case produttrici;

· di garantire la prestazione immediata del lavoro richiesto; l’inizio dell’esecuzione degli interventi  entro e non oltre 2 (due) ore dall’avviso di chiamata, per gli interventi urgenti di emergenza e non oltre 48 (quarantotto) ore per gli interventi ordinari, garantendo inoltre la possibilità di realizzare i lavori con un operaio qualificato, oltre al titolare della ditta stessa;

· di eseguire, anche appoggiandosi ditte esterne, piccoli interventi relativi opere murarie, tracce e incassi di apparecchiature elettriche compreso anche  lavori che necessitino l’utilizzo di mezzi per l’escavazione, di cestelli e autoscale e di effettuare gli eventuali ripristini di selciati e manti stradali;

· di contattare gli Enti distributori (ENEL, Telecom, ENEL Gas ecc.) per l’identificazione delle eventuali interferenze con gli scavi dei nuovi impianti comunali;

· per gli impianti tecnologici di realizzare e successivamente certificare le opere secondo quanto previsto dalla DECRETO MINISTERIALE 22 gennaio 2008 n. 37. “Regolamento concernente l'attuazione dell'articolo 11-quaterdecies, comma 13, lettera a) della legge n. 248 del 2 dicembre 2005, recante riordino delle disposizioni in materia di attività di installazione degli impianti all'interno degli edifici” (Pubblicato nella Gazz. Uff. 12 marzo 2008 n. 61).
Altre informazioni:

- Il termine di presentazione delle offerte è quello in oggetto senza proroga alcuna e che il periodo di validità delle stesse è stabilito in 180 gg;

- Il criterio di aggiudicazione prescelto è quello del cottimo fiduciario;

- E’ fatta salva l'eventuale clausola che preveda di non procedere all’aggiudicazione nel caso di presentazione di un’unica offerta valida;
- La misura delle penali, determinata in conformità delle disposizioni del codice, è stabilita nella misura di € 50,00 giornaliere, in caso di ritardo prestazioni secondo i successivi commi e del presente regolamento;

- I termini di pagamento sono previsti in 60 gg da presentazione fattura con visto di regolarità sulla stessa;
- Il contratto affidato mediante cottimo fiduciario è stipulato attraverso determinazione avente valenza contrattuale sottoscritta dall’interessato secondo quanto previsto dall’art.17 dell’ REGIO DECRETO 18 novembre 1923 n. 2440. “Nuove disposizioni sull'amministrazione del patrimonio e sulla contabilità generale dello Stato” (Pubblicato nella Gazz. Uff. 23 novembre 1923 n. 275) e SECONDO IL REGIO DECRETO 23 maggio 1924 n. 827 “Regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato” (Pubblicato nella Gazz. Uff. 3 giugno 1924 n. 130 S.O.);

- Si ricorda per i lavori il completo rispetto del Capitolato speciale d’Appalto di cui al DECRETO MINISTERIALE 19 aprile 2000 n. 145 “Regolamento recante il capitolato generale d'appalto dei lavori pubblici, ai sensi dell' articolo 3, comma 5, della ex L. 11 febbraio 1994 n. 109, e successive modificazioni” (Pubblicato nella Gazz. Uff. 7 giugno 2000 n. 131).
Per ulteriori informazioni è possibile contattare l’Ufficio Tecnico Comunale.

Varzo, 

Il Responsabile del

Servizio  Tecnico Comunale

Geom. Betteo Massimiliano
