Oggetto: DECRETO LEGISLATIVO 12 aprile 2006 n. 163.

“Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE” (Pubblicato nella Gazz. Uff. 2 maggio 2006 n. 100 S.O.)

Piano neve 2010 – 2011 formazione Accordo quadro art.59 del Codice e art. 32, direttiva 2004/18).
AVVISO

Premesso che i Comuni possono concludere accordi quadro con imprese specializzate e che per i lavori, gli accordi quadro sono ammessi esclusivamente in relazione ai lavori di manutenzione. 

Che ai fini della conclusione di un accordo quadro, le stazioni appaltanti seguono le regole di procedura previste dal Codice in tutte le fasi fino all'aggiudicazione degli appalti basati su tale accordo quadro e che le parti dell'accordo quadro sono scelte applicando i criteri di aggiudicazione definiti ai sensi degli articoli 81 e seguenti del Codice stesso.

Dato atto che gli appalti basati su un accordo quadro sono aggiudicati secondo le procedure previste ai commi 4 e 5 art. 59 del codice e che tali procedure sono applicabili solo tra le stazioni appaltanti e gli operatori economici inizialmente parti dell'accordo quadro. 

Che in sede di aggiudicazione degli appalti pubblici basati su un accordo quadro le parti non possono in nessun caso apportare modifiche sostanziali alle condizioni fissate in tale accordo quadro e che l’accordo può essere concluso anche con un solo operatore economico

Ricordando che gli appalti basati su tale accordo quadro sono aggiudicati entro i limiti delle condizioni fissate nell'accordo quadro stesso. Per l'aggiudicazione di tali appalti, le stazioni appaltanti possono consultare per iscritto l'operatore parte dell'accordo quadro, chiedendogli di completare, se necessario, la sua offerta, ovvero, di rendere la stessa accettabile e corrispondente al criterio di aggiudicazione 

Ricordando altresì che gli appalti basati su accordi quadro conclusi con più operatori economici possono essere aggiudicati mediante applicazione delle condizioni stabilite nell'accordo quadro senza nuovo confronto competitivo e che  l’aggiudicazione dell’accordo quadro contiene l’ordine di priorità, privilegiando il criterio della rotazione, per la scelta dell’operatore economico cui affidare il singolo appalto. 

Che gli appalti basati su accordi quadro si concludono con confronto competitivo fra le parti in base alle medesime condizioni, se necessario precisandole, e, se del caso, ad altre condizioni indicate nel capitolato d'oneri dell'accordo quadro, secondo la seguente procedura:

a) per ogni appalto da aggiudicare le stazioni appaltanti consultano per iscritto gli operatori economici che sono in grado di realizzare l'oggetto dell'appalto;

b) le stazioni appaltanti fissano un termine sufficiente per presentare le offerte relative a ciascun appalto specifico tenendo conto di elementi quali la complessità dell'oggetto dell'appalto e il tempo necessario per la trasmissione delle offerte;

c) le offerte sono presentate per iscritto e il loro contenuto deve rimanere segreto fino alla scadenza del termine previsto per la loro presentazione;

d) le stazioni appaltanti aggiudicano ogni appalto all'offerente che ha presentato l'offerta migliore sulla base dei criteri di aggiudicazione fissati nel capitolato d'oneri dell'accordo quadro.

Ricordando altresì che la  durata di un accordo quadro può essere prolungata di quattro anni, e pertanto tale procedure è ritenuta idonea per il Servizio Rimozione neve che richiede particolari investimenti per la tipologia dei macchinari da impiegare e per il loro costo economico da distribuire in più anni di utilizzo.

Accertato che il Comune di Varzo non ha personale e mezzi sufficienti per garantire la rimozione neve su tutto il territorio e che si è sempre reso necessario appoggiarsi a ditte specializzate esterne.

Vista la delibera di Giunta Municipale n. 89/2010 del 18.08.2010.

Visto il decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163 e s.m.i..
SI COMUNICA

Che è volontà dell’Amministrazione comunale aggiudicare appalto pubblici rimozione neve basati su un accordo quadro secondo le seguenti modalità:
1) Aggiudicazione dell’appalto verrà diviso in due lotti il servizio di rimozione neve secondo gli stradari allegati ovvero;

a) Varzo centro: 

con i seguenti importi unitari:

- Autocarro min. 70 q.li Spazzaneve

€      44,36
all’ora

- Indennità stagionale per fermo macchine

€  1.045,00

- Solo Operaio o Autista

€      24,00
all’ora

- Autocarro min. 70 q.li Salatore (unimog) con sale (*) 

servizio completo Varzo:

€      83,43
all’ora

- Fresa frontale (Unimog)

€      36,72
all’ora

- Fresa piccola (Aebi)

€      23,75
all’ora

b) Località S.Domenico:

      SERVIZIO A CORPO 

€ 31.000,00

Secondo disciplinari allegati e parte integrante del presente avviso, le ditte che richiederanno di essere ammesse alla richiesta per i due lotti devono trasmettere elenco mezzi e personale specifici per ogni singolo lotto.

2) Le proposte dovranno essere trasmesse direttamente presso l’Ufficio protocollo, entro le ore 12.00 del giorno venerdì 1 ottobre 2010 in busta chiusa con la dicitura in oggetto, dovrà contenere:

a) Domanda in bollo;

b) Elenco dotazione minima di mezzi;

c) Certificato Camera Commercio;

d) D.U.R.C. vigente o autocertificazione;

e) S.O.A. (facoltativo);
f) Attestato di presa visione, a firma del Titolare, Direttore Tecnico, Amministratore, Procuratore rilasciato dall’Ufficio Tecnico Comunale:

1) Disciplinare lotto A VARZO e lo stradario allegato

2) Disciplinare lotto B S.Domenico e lo stradario allegato;

3) Lo schema tipo domanda;

4) Lo schema tipo lettera invito;

5 Lo schema tipo presa visione;

6 Schema Tipo Piano Neve.
Il Presente Avviso è indagine conoscitiva di mercato per l’attivazione delle procedure di cui al decreto legislativo 12 aprile 2006 n. 163 e s.m.i. per quanto riguarda i Lavori Pubblici. La stessa non è vincolante per l’Amministrazione comunale e gli Uffici predisposti, è facoltà quindi del Comune per lavori particolari e di dimensioni più significative procedere ad ulteriori trattative e/o procedure di appalto.

Nello specifico per la tipologia della fornitura la Ditta che potà aggiudicarsi  in via prioritaria il servizio successivamente deve inoltre dichiarare:
· di essere in regola con le dichiarazioni e i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali di imposte e tasse;

· di possedere i requisiti di ordine generale di cui all’ art. 38 del D. Lgs 163/2006;

· la regolarità del pagamento del diritto annuale dovuto alla Camera di commercio negli ultimi tre anni;

· di fornire ulteriori preventivazioni integrative qualora l’Amministrazione per l’importo o per le caratteristiche del bene ritenga più opportuno avere ulteriori ragguagli di ordine tecnico ed economico;

· di essere in possesso del D.U.R.C. “documento unico di regolarità contributiva” da allegare ad ogni richiesta di prestazione e/o lavorazione;

· al termine di ogni fornitura, la distinta dei lavori effettuati;

· di garantire la prestazione immediata del lavoro richiesto secondo i capitolati. 

Sono parti integranti della presente procedura:

1) Disciplinare lotto A VARZO e lo stradario allegato;

2) Disciplinare lotto B S.Domenico e lo stradario allegato;

3) Lo schema tipo domanda;

4) Lo schema tipo lettera invito;

5) Lo schema tipo presa visione;

6) Schema Tipo Piano Neve.

Per ulteriori informazioni è possibile contattare l’Ufficio Tecnico Comunale.

Varzo, 25.08.2010

        Il Responsabile del

Servizio Tecnico Comunale

Betteo Geom. Massimiliano
